



od 0 €

Program putovanja:

Skijanje, Francuska, Meribel, Premium Residence les Fermes de Meribel****

Objekti (6 kameno drvenih kućica izgrađenih u tipičnom alpskom stilu) nalaze se u samom centru Meribela. U objektu se nalazi SPA centar sa zatvorenim grijanim bazenom, saunom i parnom kupelji.

Apartmani:

- **Dvosobni za 3 osobe (30 m2)** dnevni boravak sa ležajem na izvlačenje za jednu osobu, spavaća soba sa bračnim krevetom, kompletno opremljena kuhinjska niša (aparatus za kavu, toster, perilica posuđa, nespresso, el. Štednjak, hladnjak, mikrovalna pećnica), TWC sa sušilom za kosu, TV
- **Dvosobni/Trosobni 5 osoba (35 m2)** dnevni boravak sa ležajem na izvlačenje za jednu osobu, spavaća soba sa bračnim krevetom, prostorija sa dva kreveta na kat, kompletno opremljena kuhinjska niša (aparatus za kavu, toster, perilica posuđa, nespresso, el. Štednjak, hladnjak, mikrovalna pećnica), TWC sa sušilom za kosu, TV
- **Trosobni za 5 osoba (40 m2)** dnevni boravak sa ležajem na izvlačenje za jednu osobu, spavaća soba sa bračnim krevetom, spavaća soba sa dva odvojena kreveta, kompletno opremljena kuhinjska niša (aparatus za kavu, toster, perilica posuđa, nespresso, el. Štednjak, hladnjak, mikrovalna pećnica), TWC sa sušilom za kosu, TV
- **Četverosobni za 7 osoba (60 m2)** dnevni boravak sa ležajem na izvlačenje za jednu osobu, spavaća soba sa bračnim krevetom, dvije spavaće sobe sa dva odvojena kreveta, kompletno opremljena kuhinjska niša (aparatus za kavu, toster, perilica posuđa, nespresso, el. Štednjak, hladnjak, mikrovalna pećnica), TWC sa sušilom za kosu, tuš kabina, WC, TV
- **Peterosobni za 9 osoba (80 m2)** dnevni boravak sa ležajem na izvlačenje za jednu osobu, spavaća soba sa bračnim krevetom, tri spavaće sobe sa dva odvojena kreveta, kompletno opremljena kuhinjska niša (aparatus za kavu, toster, perilica posuđa, nespresso, el. Štednjak, hladnjak, mikrovalna pećnica), 2 x TWC sa sušilom za kosu, WC, TV
- **Trosobni za 6 osoba Superior (50 m2)** dnevni boravak sa ležajem na izvlačenje za dvije osobe, spavaća soba sa bračnim krevetom, spavaća soba sa dva odvojena kreveta, kompletno opremljena kuhinjska niša (aparatus za kavu, toster, perilica posuđa, nespresso, el. Štednjak, hladnjak, mikrovalna pećnica), 2 x TWC sa sušilom za kosu, WC, TV



na upit

Mogućnosti plaćanja



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

014

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Slike





